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町田駅利用者街頭アンケート 記録用紙 

●実施概要 

２０１３年８月 ２日（金） ３日（土）   時  分頃  場所：カリヨン広場   マルイ前 

担当：       

①属性 

問１ 年代 20 歳代、30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳代、70 歳代以上 

問２ 性別（質問しない） 男性、女性 

問３ 自宅のエリア 町田市内、川崎市、横浜市、相模原市、都区内、 

その他神奈川県内 その他（             ） 

問４ 自宅から町田駅までの手段 徒歩、バス、自転車/バイク、横浜線、小田急線 

問５ 今回の最終目的地 町田駅周辺、その他町田市内、川崎市、横浜市、相模原市、 

都区内、その他神奈川県内、その他（             ） 

問６ 今回の主な外出目的 

   （複数可） 

仕事、通勤通学、買い物、飲食、習い事、通院、 

市役所など公益施設、その他（             ） 

問７ 同行する人（複数可） 両親、子、その他家族、親戚、友人知人、恋人、 

その他（             ） 

②駅の周辺利用について／にぎわい拠点 

問８ 町田市周辺で主に利用する

主な公益施設（複数可） 

中央図書館、町田市民文学館、まちだ中央公民館、市民フォーラム、 

文化交流センター、その他（             ） 

デパートなど大型商業施設、イベントスペースなど広場施設 

音楽ホールなど文化施設、映画館など娯楽施設、学校･病院など公益的施設、

その他（             ） 

問９ 町田駅周辺の新たなにぎわ

いの拠点（複数可） 

（場所）                     ※パネルＣを撮影 

③町田駅／周辺利用にあたっての評価 

問１０ 町田駅を利用する際の評価 
あてはまる 

やや 

あてはまる 

やや 

あてはまらない 
あてはまらない 

①改札から出入口へ行き方が分かりやすい １ ２ ３ ４ 

②コンコースや通路が広くて豊かだ １ ２ ３ ４ 

③待ち合わせ場所が見つけやすい １ ２ ３ ４ 

④電車からバス/タクシーへの乗り換えが便利だ １ ２ ３ ４ 

⑤バリアフリーが行き届いている １ ２ ３ ４ 

⑥駐車スペース/駐輪スペースが十分にある １ ２ ３ ４ 

問１０－２ その他、町田駅を利用していてよいところ、気になるところ 

 

 

問１１ 町田駅周辺を利用する際の評価 
あてはまる 

やや 

あてはまる 

やや 

あてはまらない 
あてはまらない 

①商店街が歩きやすい １ ２ ３ ４ 

②行きたいお店が見つけやすい １ ２ ３ ４ 

③様々なものを買いたいとき、買回りがしやすい １ ２ ３ ４ 

④休憩したいとき、休憩場所を見つけやすい １ ２ ３ ４ 

⑤治安がよい １ ２ ３ ４ 

⑥緑が豊かである １ ２ ３ ４ 

⑦街並みが美しい １ ２ ３ ４ 

⑧全体として、町田の商業地が好きだ １ ２ ３ ４ 

問１１－２ その他、町田駅を利用していてよいところ、気になるところ 

 

 

④その他自由意見 

 

 

 

 

 

 
 


